
Selbstabholer-Angebot  
für Essingen und  

Stuttgart-Wangen

gültig vom 26.02 bis 30.03.2024

für alle SinneFeinkostFeinkost



34140

Dry Aged
Rinder-T-Bone Steak
aus dem Rücken, mit mittlerem 
bis kleinem Stück vom Filet,
2 x ca. 500 – 600 g Stück 
im Beutel, vac.

22,99 
€/kg

21 Tage  

am Knochen  

gereift!

34954

Dry Aged
Kalbs-

Tomahawk-Steak 
Deutschland

ca. 600 – 800 g Stück, vac.

18,99 
€/kg

63156

Scotch Filet/
Entrecôte
Neuseeland
ca. 3,5 kg Stück, vac.

23,49 
€/kg

527542

Semi-dry-aged
Rinderfilet portioniert
Deutschland
4 x ca. 180 g Stück im Pack, vac.

37,99 
€/kg

102845

Ochsenbäckchen
Irland
4 x ca. 450 g Stück 
im Pack, vac.

17,99 
€/kg

     Frisches

Fleisch
63166

Roastbeef
Neuseeland
ohne Kette,  
kurz geschnitten,  
ca. 3 kg Stück, vac.

20,99 
€/kg
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276915

Schinkenspeck
Hauchschnitt,
Italien, 80 g Pack

3,99 
€/Pack

Schinken-
 Spezialitäten

110733

Serrano-Schinken
Spanien, luftgetrockneter 
Rohschinken in Scheiben,
500 g Pack 

7,49 
€/Pack

     Frisches

Fleisch

257089

Südtiroler  
Speck g.g.A.
in Scheiben,  
150 g Pack

3,99 
€/Pack

277494

Südtiroler Speck
1/4, ca. 1,2 kg Stück

14,99 
€/kg

512159

Brettljause
Tiroler Speck g.g.A.
Schinken-, Karree-  
und Bauchspeck, 
geschnitten, 
120 g Pack

2,99 
€/Pack

Schonend über 

   Buchenholz geräuchert.



274601

Kräutersalami
halbe Stücke,  

180 g Stück

4,49 
€/Stück

79642

Ringsalami Pur Porc
nach französischer Art, 
luftgetrocknet,  
400 g Stück

5,99 
€/Stück

256990

Tapas DUO 
Chorizo Salchichón 

in Scheiben, 
100 g Pack

1,19 
€/Pack

30815

Salame Classico
al Chianti Classico
Toskana, kleine Speck- 
würfel und Rotwein machen 
sie zu einer aromatischen 
Spezialität mit uritalieni-
schem Geschmack, im  
Naturdarm, mit Edelschim-
mel auf der äußeren Hülle, 
ca. 350 g Stück

22,99 
€/kg

30572

Il Salame 
con cinghiale

Wildschweinsalami mit 
feinem Wildgeschmack, 

reift einen Monat, 
im Naturdarm  

mit Edelschimmel,  
ca. 350 g Stück

27,99 
€/kg

Salami
      & Wurst

278489
Corte Fresco

Chorizo Pimienta
mit Pfeffer

in Scheiben,
100 g Pack

1,49 
€/Pack
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516209
Original American 

Pastrami
New York Style

geschnitten, 80 g Pack

1,99 
€/Pack

510651

Pfeffersalametti
2 Stück im 150 g Pack

2,49 
€/Pack

282239

Mini Hauswürstl
ca. 350 g Paar

14,99 
€/kg

106961

Salsiccia 
Napoli Dolce
mild, im Ring,
250 g Stück

4,79 
€/Stück

Antipasti-
    Platten

287929

Antipasto Premium
310 g Pack

9,99 
€/Pack

287934

Antipasto Al Tartufo
140 g Pack

4,49 
€/Pack

287933

Assiette à l‘italienne 
Raclette
290 g Pack

6,99 
€/Pack
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519074

Sockeye Alaska Wildlachs
im Steinofen geräuchert, 
100 g Pack

5,49 
€/Pack

30547

Meeresfrüchte knobi
gekochtes, schalenfreies Meeres-
früchtefleisch in frischgrün  
gekräutertem, knoblauch
gewürztem, goldgelbem Rapsöl, 
1,5 kg Eimer

15,99 
€/Eimer

101677

TK ASC 
Butterfly Shrimps
im Backteig, 1 kg Pack

9,99 
€/Pack

519120

Forellenfilets
im Steinofen geräuchert, 
250 g Pack

5,99 
€/Pack

Meeres-
Genüsse

282254/282255

Caviar Malossol
Siberian/Ossetra
leicht gesalzen, 30 g Dose

24,99 
€/Dose Siberian 

32,99 
€/Dose Ossetra

269099

Seiden Matjes Filet
als Filet gereift, 

mild und zart, 
600 g Pack

10,79 
€/Pack
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11135

Frisches Thunfischfilet
thunnus albacares
ca. 2 – 4 kg Stück,  
Indischer Ozean

zum aktuellen 
Tagespreis

24795

Frische Vongole 
Veraci Medi

Venusmuscheln
tapes semidecussatus

Italien, 1 kg Sack

17,99 
€/Sack

94336/107949/130427

Meerrettich
natur/mit Apfelstücken/

mit Wasabipulver
naturscharf,  

frisch gerieben,  
50/60 g Glas

1,49 
€/Glas

117572

Riesengarnelen 
knobi 26/30
servierfertig in Rapsöl 
mit frischem Knoblauch, 
340 g Becher

9,99 
€/Becher

In dezent knoblauch-

gewürztem Rapsöl, mit 

frischgrünen Kräutern 

verfeinert!

75499

TK Gambas 16/20
mit Kopf und Schale, 
Bangladesch, 1 kg Pack

9,99 
€/Pack

Meeres-
Genüsse

276670

Räucherlachs Loin
geräuchert, 
200 g Pack

9,49 
€/Pack
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Feinkost 
 Salate

95564

Geflügelsalat
zartes Hühnerfleisch mit Äpfeln, 
Ananas, Mandarine, Spargel und 
Champignonscheiben, in würziger 
Salatcreme, 1 kg Becher

7,99 
€/Becher

63755

Nudelsalat
mit Lyoner, Karotten, Erbsen, Gurken 
und Paprika in milder Salatcreme, 
1,5 kg Schale

7,99 
€/Schale

506863

Meeresfrüchtesalat
ein echtes Buffet-Highlight, 
frischer, feiner und extravaganter 
Meeresfrüchte-Mix,  
250 g Becher

4,99 
€/Becher

105302

Eiersalat
herzhafter Salat aus Eiern, in würziger 
Mayonnaise, verfeinert mit Sahne 
und ein wenig Schnittlauch, 
1 kg Becher

6,49 
€/Becher

106592

Garnelen „Bollywood“
bissfeste Garnelen in einer  
feinwürzigen indischen Sauce, 
170 ml Schale

4,29 
€/Schale

123735

Holsteiner Shrimpscocktail
mild-würziger Salat aus Garnelen 
und Apfelwürfeln in einer cremigen 
Salatsauce. Durch das Mark sonnen-
gereifter Tomaten erhält die Sauce 
ihren leicht rosa-farbenen Glanz, 
1 kg Becher

10,99 
€/Becher
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512179

Wilder Brokkoli 300 g Schale
7305

Spargel weiß
Auszeichnung 

siehe Etikett, 
HKL I und II

6813

Spargel grün
Auszeichnung 

siehe Etikett, 
500 g Bund

24665

Sprossen Variationen
Holland, Bio-Alfalfa-/Bio-Radieschen-/Bio-Soja-  
und Rote Bete-Sprossen oder Sprossen-Mix, 
50/100 g Schale

Wilder Brokkoli 

Das Wildgemüse aus Italien ist ein Hochgenuss. 
Wilder Brokkoli schmeckt wesentlich intensiver als 
Kulturbrokkoli. In Apulien gehört er zu einem National-
gericht. Dort wird er mit einer speziellen Pastasorte, 
den Orecchiette, zubereitet. Ein einfaches Gericht mit 
nur wenig Zutaten, aber so kommt der Geschmack 
des Wildgemüses richtig zur Geltung. 

    Frischer
Genuss

7071

Erdbeeren
Auszeichnung siehe Etikett, 
500 g Schale

9918

Erdbeeren gelegt
Auszeichnung siehe Etikett, 
1 kg Kiste

25040

Bärlauch
Auszeichnung 
siehe Etikett, 
Bund

Alle Artikel auf dieser Seite 
erhalten Sie in unserem 
C+C-Markt täglich frisch 
zum aktuellen Tagespreis!

Feinkost 
 Salate
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11018

Almwiesenkäse
Deutschland, 48 % Fett i. Tr.,  
rundes und unverfälschtes Aroma, 
der Geschmack nach saftigen Wiesen 
hat dazu geführt, diesem Käse den 
Namen seiner direkten Herkunft zu 
geben

14,99 
€/kg

524284

Heumilch Almbutter
Deutschland, nach alter Rezeptur, 
aus Sauerrahm, köstliche, ungesal-
zene Almbutter, frisch, rein säuerlich, 
aromatisch,  200 g Pack

2,29 
€/Pack

13812

Heumilch Camembert
Österreich, 55 % Fett i. Tr., 
handgekäster Weichkäse aus 100 % 
Bergbauern-Heumilch in Rahmstufen-
qualität, mit weißem Edelschimmel 
und feinem, ausgereiftem Geschmack, 
ca. 250 g Stück

3,79 
€/kg

				Käse-
	 Spezialitäten

26004

Alpen Purist
Schweiz, 52 % Fett i. Tr., Hartkäse  
aus Kuhmilch, mindestens 6 Mona-
te gereift, geschlossener, mürber 
Käseteig mit zartem Schmelz und 
kräftig-samtigem Geschmack 

16,99 
€/kg

5993

Wildkräuter Mischung
mit Blüten
75 g Pack
zum aktuellen Tagespreis
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10884

St. Barbara 
Deutschland, 52 % Fett i. Tr., Kuhmilch,   
sahnig-cremiger Schnittkäse mit Rotkulturrinde, reift mind. 
2 Monate in Ziegelgewölbekellern und wird regelmäßig 
mit Salzwasser gepflegt, angenehm aromatisch-würziger 
Geschmack und typisches Aroma, wunderbar cremig mit 
wenigen kleinen runden Löchern

15,99 
€/kg

10646

Bühlertaler Dorfkäse
Deutschland, 45 % Fett i. Tr., Kuhmilch, reift mindestens  
3 Monate in Ziegelgewölbekellern und wird regelmäßig  
mit Salzwasser gepflegt. Dieser Käse wurde nach dem 
idyllischen Bühlertal in Hohenlohe benannt

15,99 
€/kg

524035

Schwäbischer Rahmkäse
Deutschland, 52 % Fett i. Tr., Kuhmilch, sehr cremiger 
Schnittkäse mit zugegebenem, selbst hergestellten  
Sauerrahm, sechs Wochen Reifezeit in Ziegelgewölbekel-
lern, unnachahmliches, vollmundiges Aroma, Geschmack 
fein-mild und aromatisch, schöne gold-gelbrötliche Natur-
rinde und im Inneren meist wenig kleine Reifungslöcher

15,99 
€/kg

10764

Weinbauern Käse 
Deutschland, 45 % Fett i. Tr.,  
edel-würziger Schnittkäse mit wunderbarem Aroma 
und interessanter braun-violetter bis schwarzer Natur-
rinde, mit einer speziellen Mischung aus Rotweinhefe 
und Salz regelmäßig gepflegt, so entwickeln sich 
während der dreimonatigen Reifezeit in Ziegelge-
wölbekellern sein unverwechselbares Aroma und 
seine typische dunkle Farbe, sein Käseteig ist schön 
geschmeidig und hat meist wenige kleine Löcher 

16,99
€/kg

12 regionale Heumilchbetriebe stehen für 
die Haltung glücklicher Weidekühe, bäuer-
liche Landwirtschaft, solidarisches Wirt-
schaften im Einklang mit Mensch und Natur, 
ehrliches und traditionelles Käsehandwerk 
und Naturprodukte in höchster Qualität.



22765

Burratina
Italien/Apulien, 53 % Fett  
i. Tr., Kuhmilch, handgefer­
tigte Käsezubereitung aus 
Mozzarella und Sahne, 
porzellanfarbene Oberfläche, 
hellelfenbeinfarbener Teig 
mit locker-cremiger Textur, 
milchfrisch mit sahnigem 
Mundgefühl, 120 g Stück

1,99 
€/Stück

12

512720

Trentingrana DOP
Italien, 32 % Fett i. Tr., vollmundig-
aromatischer Hartkäse mit fein-
nussiger Note, 200 g Stück

3,79 
€/Stück

511449

Perline di Bufala 
Mozzarellaperlen
Italien, 52 % Fett i. Tr.,  
50 Stück im 250 g Becher

3,99 
€/Becher

99003

Tomme de Savoie
Frankreich, 48 % Fett i. Tr., Schnittkäse aus Kuhmilch  
mit grauer, fleckiger Schimmelrinde, reift mindestens  
8 Wochen im Naturkeller auf Fichtenbrettern 

16,99 
€/kg

freuden
Gaumen-

282240

BarbeRouge 
Par Barbichette
Frankreich, 50 % Fett i. Tr.,
Weichkäse aus französi-
scher Ziegenmilch mit etwa  
14 Tage Reifung, hübsche, 
feine orangefarbene Rinde, 
typischer Geschmack, 
ebenso zart wie cremig

25,99 
€/kg



7183/24370

Rucola/Basilikum
Ausz. siehe Etikett
zum aktuellen Tagespreis

30935
Cherrystrauchtomaten
3 kg Kiste
zum aktuellen Tagespreis

130461

Coulommiers
Paille Straw
Frankreich, mind. 45 % Fett i. Tr., 
Weichkäse aus Kuhmilch mit einer 
geschmeidigen Textur und einem 
milden, ausgeprägten Geschmack 
mit Pilzanklängen, 350 g Pack

5,99 
€/Pack

262827

Buchette Melusine
Frankreich, 45 % Fett  i. Tr., Weich
käse mit pasteurisierter Ziegenmilch, 
180 g Stück

2,99 
€/Stück

266833
Isigny Ste Mère 

BIO Camembert D‘Isigny
Moulé à la bouche
Frankreich, 45 % Fett i. Tr., 
Kuhmilch, Weichkäse mit 
weißer Schimmelrinde aus 
der Normandie, leicht herb 
und aromatisch zugleich, 
250 g Pack

4,99 
€/Pack

15979
Isigny Ste Mère 

Pont L‘Évêque
Frankreich, 45 % Fett i. Tr., 
Kuhmilch, herzhafter Weichkäse mit 
vollmundigem Geschmack und feiner 
Rauchnote, seine gewaschene Rinde 
bekommt mit der Reifung eine schö-
ne bräunliche Farbe, 350 g Pack

4,99 
€/Pack

31045

Langres AOP Chalancey  
Frankreich, 50 % Fett i. Tr., leicht wür-
ziger Weichkäse mit sehr cremigem 
und zart schmelzendem Teig, leicht 
salziger Geschmack, optisch unver-
kennbar ist die feuchte, hellgelbe bis 
braune, klebrige und glänzende Rinde 
mit tief eingebuchteter Oberfläche, 
nach traditionellem Verfahren herge-
stellt aus pasteurisierter Kuhmilch, 
180 g Stück

4,49 
€/Stück

freuden
Gaumen-

18170

Tessiner 
Senfsauce Feige
süßlich-scharf, 200 ml Glas

4,99 
€/Glas

Idealer Begleiter 

zum Käse!

13



15009/516322

Vorspeisen Mix
Grüne Peperoni, rote Mini-Paprika, 
Cocktail-Champignons, Oliven, mit 
Frischkäsezubereitung, mit Knob-
lauch, in Rapsöl eingelegt

3,29 
€/250 g Schale

14,99 
€/1 kg Schale

15041/516324

Olivenmischung
ohne Steine, aus grünen, geschwärz-
ten und mit Paprika gefüllten Oliven,  
verfeinert mit Knoblauch und feinen 
Kräutern, in Rapsöl eingelegt

2,49  
€/250 g Schale

11,99  
€/1 kg Schale

14

501285/516317

Feta-Scheiben 
Provence
mit Chilischoten, Knoblauch 
und Kräutern in Rapsöl

3,29  
€/250 g Becher

11,99  
€/1 kg Schale

86399/86400

Pfefferoni 
scharf/mild
720 ml Glas

2,49 
€/mild

2,79 
€/scharf

111667

Antipasti 
„Italia“ 
in Sonnenblumenöl,  
1700 ml Glas

9,99 
€/Glas

522484/522485/522489

Oliven gefüllt
mit Essiggurken/
Chili/Silberzwiebeln
720 ml Glas

3,99 
€/Glas

Antipasti

14991

African Peppers
mit Kräuterfrischkäse in Rapsöl, 
250 g Schale

3,29 
€/Schale

15042/516321

Peperoni grün
mit Kräuterfrischkäse in Rapsöl

3,79  
€/250 g� 12,99  

€/1 kg

500236

Gelbe Mini-Pattisonkürbisse
mit Kräuterfrischkäse in Rapsöl, 
250 g Schale

3,79 
€/Schale
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25765/31019/31021/31022/511814

Hausgemachtes Pesto 
Basilikum/Strauchtomaten/
Rucola/Bärlauch/Rote Bete
100/180 g Becher

2,79 
€/Becher

18171/18179
La Gallinaza

Pesto alla genovese/
Crema di olive nere 
Basilikumpesto/
Creme aus milden 
schwarzen Oliven und 
nativem Olivenöl extra, 
130 g Glas

3,49 
€/Glas

Pesto

524886

Tomaten Girlie
mit fruchtiger Strauchtomatenpaste 
und frischem Basilikum, 180 g Becher

4,49 
€/Becher 

524887

Kräuter Knabe 
mit viel frischer Petersilie, Schnittlauch, 
Thymian und Gewürzen, 180 g Becher

4,79 
€/Becher

524888

Knobi Kerl
mit frisch gehacktem Knoblauch, 180 g Becher

4,49 
€/Becher 

524889

Würziger Hannes
mit einer klassisch-würzigen Café de Paris- 
Kräuter- und Gewürzmischung, 180 g Becher

4,79 
€/Becher

524890

Trüffel Maid 
mit Sommertrüffelpüree und Portwein, 180 g Becher

5,49 
€/Becher

Ø

Buttrig-zart, ohne Zusatzstoffe, 

aus ganz natürlichen Zutaten 

und mit viel Liebe zubereitet. 



522757/503115

Mezzalune 
Lachs/Ricotta-Blattspinat
mit Reismehl bestäubt,  
500 g Schale

4,79 
€/Schale

26635

Südtiroler 
Schlutzkrapfen 
halbrunde Ravioli mit Buchweizen, 
gefüllt mit Ricotta, Blattspinat und 
Bergkäse, 500 g Schale

4,49 
€/Schale

93817

Ravioloni al Basilico
frische Eierteigware mit Ricotta- 
Basilikum-Füllung, 500 g Pack

4,99 
€/Pack

69637/69635

Frische Gnocchi 
Natur/Rucola
500 g Schale

1,49 
€/Schale Natur

3,49 
€/Schale Rucola

101992/101996/101997/
101979

Frische Tagliarini
verschiedene Sorten
mit Ei, 
500 g Schale

2,99 
€/Schale

3,49 
€/Schale neri

Frische Pasta von Pasta Sassella

– Vollei aus Bodenhaltung kommt stets aus der Lombardei
– �Zutaten wie Spinat, Tomaten, Paprika oder Tintenfischtinte von  

höchster Qualität
– �durch den Einsatz von hochwertigem, grob gemahlenem  

Hartweizengrieß, bleibt die Pasta besonders lange „al dente“

516200

Panzerotti 
Mascarpone-
Bärlauch
mit Reismehl 
bestäubt,  
500 g Schale

4,49 
€/SchalePasta
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119080/281565/281562

Wirtshaus-
Maultaschen
gefüllt,
1 kg Pack

5,99 
€/Pack Traditionell

6,99 
€/Pack Rind

4,99 
€/Pack Gemüse

31033

Bärlauch-Maultaschen 
handgerollte, gehackte Maultaschen 
mit einer herzhaften Füllung aus Brat-
wurstbrät, Hackfleisch und würzigem 
Bärlauch, 8 Stück im Pack

9,99 
€/kg

10763

Vegane Gemüse-Maultaschen 
vegane Maultaschen mit herzhafter 
Füllung aus frischem Kartoffelteig, 
Spinat und bunter Gemüsejuliennes, 
von Hand gerollt und gehackt, 
8 Stück im Pack

7,99 
€/kg

31026

Schwäb. Hällische Maultaschen 
handgerollte, gehackte Maultaschen 
mit würziger Fleischfüllung vom 
Schwäbisch Hällischen Landschwein, 
gerösteten Speckwürfelchen und fri-
schen Lauchstreifen, 8 Stück im Pack

9,99 
€/kg

31206

Vegetarische Ricotta-
Spinat-Maultaschen 
Maultaschen mit einer herzhaften 
Füllung aus Ricotta, Parmesan und 
Spinat, von Hand gerollt und gehackt, 
8 Stück im Pack

7,99 
€/kg

18311

Kalbfleisch-Maultaschen 
handgerollte und gehackte Maul
taschen mit zarter Kalbfleischfüllung, 
Zwiebeln und Blattspinat, 
8 Stück im Pack

9,99 
€/kg

Frische und ehrliche Zutaten, aus-
gesuchte Qualität, handwerkliche 
Herstellung, Regionalität und 
Nachhaltigkeit!
In der Feinkostmanufaktur werden 
täglich mit viel Lust und Liebe 
Köstlichkeiten für den gehobe-
nen Geschmack und Anspruch 
produziert. Man glaubt an die 
liebevolle Zubereitung, die scho-
nenden Herstellverfahren und die 
hochwertige Produktqualität des 
traditionellen Küchenhandwerks.

Maultaschen
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Feinste

520268
Pallini

Limoncello 
Italien, 26 % Vol., 
aus Zitronen von der 
Amalfiküste, ohne 
künstliche Zusatz-
stoffe, nur durch die 
Schalen der Sfusato 
Zitronen, erhält er sei-
nen kräftigen und le-
bendigen Geschmack, 
Süße und Säure sind 
perfekt balanciert, 
langer Abgang,  
0,7 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

524623

Déjàvu  
Aperitif, 17 % Vol., 
vereint die exotischen 
Geschmäcker dieser 
Welt, unaufdringliches, 
französisches Wein-
destillat schafft die 
Basis für fernöstliche 
Zitrusnoten, leichte 
Ingwerschärfe und 
orientalische Gewürze,   
0,7 Liter Flasche

8,99 
€/Flasche

33364

Galliano
l‘Autentico
Italien, 42,3 % Vol., 
hochwertiger italieni-
scher Likör aus einer 
Mischung von mehr 
als 30 verschiedenen 
Kräutern und Gewür-
zen, darunter Vanille, 
Sternanis, Wacholder, 
Lavendel und Zimt, 
süßes Aroma, reiches 
Geschmacksprofil und 
trockener Ausklang, 
0,7 Liter Flasche

14,99 
€/Flasche

277115

SARTI
Rosa Likör
casa fondata a bologna 
Italien, 14 % Vol.,  
fruchtige Süße sizilia
nischer Blutorangen, 
arrangiert in einer genialen 
Kombination aus Mango 
und Passionsfrucht, mit 
starkem Fruchtgeschmack 
und einer feinen, rosa  
Farbe, absolut perfekt  
für Aperitif,
0,7 Liter Flasche

13,99
€/Flasche

Spirituosen

99843

Molinari
Sambuca extra
Italien, Likör, 
40 % Vol., 
wird aus Sternanis, 
neutralem Alkohol 
aus Weizen, Zucker 
und einem bisschen 
Asche hergestellt, 
einige andere Zuta-
ten werden zusätz-
lich verwendet, aber 
die hält die Destille-
rie bis heute streng 
geheim,
0,7 Liter Flasche

16,99 
€/Flasche



1919

529499

Gin Cantera 
Verde
Hecho en México
Mexiko, 40 % Vol., 
vereint die ikonischen Noten 
von Wacholder und Kardamom 
mit einem außergewöhnlichen, 
mexikanischen Finish. Während 
der letzten Tage der Produktion 
durchläuft der Gin Mezcal-Fässer, 
die den Geschmack mit einer sub-
tilen Agave-Notiz veredeln, 
0,7 Liter Flasche

16,99 
€/Flasche

19506/20159/19505

Lillet Aperitif
Blanc/Rosé/Rouge
Frankreich, 17 % Vol., 
Blanc: harmonisch, elegant, vielseitig, mit 
kandierten Orangen, Honig, Kiefernharz und 
exotischen Früchten
Rosé: frisch, fruchtig und ausgewogen 
Rouge: aromatisch, intensiv rote Trauben,  
die für ihre besondere Tannine bekannt sind,  
je 0,7 Liter Flasche

10,99 
€/Flasche

523791/523792

Marille/
Bergamotte-Orange
Likör, 25/38 % Vol., 
betörend-spritzige 
Fruchtnoten, Marzipan, 
filigrane süß-säuerliche 
Marille mit leicht nus-
sigen Steinobstnoten, 
besondere Milde, langer 
Nachklang/extrem 
zitrisch, mit natürlichen 
Orangen- und duftenden 
Bergamottnoten, span-
nender, leicht herber 
Twist, einzigartig mild, 
angenehmer Nachklang,
0,7 Liter Flasche

16,99  
€/Flasche

529187

Flor de Caña
Italien, Rum, 40 % Vol., 
nachhaltig produziert, 
klimaneutral, fair trade 
zertifiziert, in der Nase 
exquisite Aromen 
gerösteter Nüsse und 
Karamell, am Gaumen 
intensive Noten von 
Vanille und Gewürze, 
samtig weiches Finale,
0,7 Liter Flasche

44,99 
€/Flasche

520527/520528

Martini 
L‘Aperitivo

Vibrante/Floreale
Italien, alkoholfreier Aperitif, 
geschmackvoll, 100 % natür-

lich und fruchtig, mit einem 
Unterton von Bergamotte/

leicht süßliche Kamillenoten 
und eine interessante Kräu-

termischung einer geheimen 
Rezeptur, schmeckt wie 

der original Martini mit der 
gewohnten Wermutnote, 

0,75 Liter Flasche

6,99 
€/Flasche

fruchtig, frisch & 

typisch französisch



6821

Weißer Burgunder 
Kabinett trocken  
gelber Apfel, saftige Birne, mit zar-
ten mineralischen Anklängen und 
harmonischer Säurestruktur 

6820

Silvaner 
Duft nach Kräutern, Noten von  
Grapefruit und Äpfeln, anregend,  
erfrischend, mit lebendiger Säure 

506279

Scheurebe 
Aromen von schwarzer Johannis
beere und Stachelbeere, pure Exotik 
mit feinem Süße-Säure-Spiel,  
je 0,75 Liter Flasche

512198

Rosé
VDP Gutswein
Duft von frischen 
Erdbeeren, Johannis-
beeren und Kirschen, 
fruchtig-frische Art, 
mit fabelhaftem 
Fruchtspiel, feiner 
Würze und etwas 
cremigem Schmelz,  
0,75 Liter Flasche

5,79
€/Flasche

6676

Riesling trocken
Winterbach
in der Nase reife 
Birne, gelber Pfirsich, 
Honigmelone und 
Zitrus, am Gaumen 
verspielte Leben-
digkeit aus Wein-
Säure und feiner 
Fruchtkonzentration, 
saftige Körper-
struktur, druckvolle 
Mineralität,  
0,75 Liter Flasche

8,99
€/Flasche

32911

Mayerle Rosé feinherb
Aromen von Schlehe und Johannis-
beere, erfrischend, würzig, mit feiner 
Restsüße, 
0,75 Liter Flasche

4,49 
€/Flasche

529189

Mayerle Weiss feinherb
Aromen von Apfel, Mirabellen, Cassis, 
Grapefruit und Holunder. Am Gaumen 
saftig, frisch, schöne Frucht und reich 
an Finesse, 
0,75 Liter Flasche

4,49 
€/Flasche

5,99 
€/Fl.

5,99 
€/Fl.

5,99 
€/Fl.

			   Weiß- &
 Roséweine
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519055

Trollinger 
mit Lemberger
weiß gekeltert
Edition C
frischer Wein mit 
leichter Süße, gut 
gekühlt ein absoluter 
„Gute-Laune-Wein“ 
aus dem Ländle,  
0,75 Liter Flasche

4,49
€/Flasche

24195

Edition Riesling 
Alte Reben
Aprikose, Quitte,  
Zitrusfrüchte, Honig 
und eine salzige Mi-
neralität, harmonisch, 
strukturiert, vollmun-
dig, mit milder Säure, 
Tiefe und Komplexität,  
0,75 Liter Flasche

6,29
€/Flasche

95336

Für Träumer
und Helden 
Riesling
Aprikosen- und Pfir-
sichdüfte, tropische 
Akzente, Honig und 
Würzaromen gepaart 
mit Zitrusfrische, 
0,75 Liter Flasche

8,99
€/Flasche

524528

Blanc de Noir
feinfruchtig
herrlich duftend nach 
gelben Früchten, 
reifen Himbeeren und 
Limetten, auf der  
Zunge ungemein 
saftig und samtig, 
mit feiner Textur und 
frischen Mandarinen- 
und Pfirsichnoten, 
0,75 Liter Flasche

2,99
€/Flasche

34803
Fleiner Eselsberg

Riesling Kabinett
frisch mit dezenter 
Frucht, ausdrucksvoll 
im Körper und ideal 
eingebundenes Säu-
respiel, frisch-fruch-
tiges, aromatisches 
Gaumenspiel, fein-
fruchtig mit zartem 
Duft von Pfirsich,  
0,75 Liter Flasche

4,49
€/Flasche

519686
Good Vibes Good Wines

Riesling trocken
frische Säure, Aprikose,  
reife Zitrone und feine Apfel-
noten, schöne mineralische 
Salzigkeit

527381
Good Vibes Good Wines

Weißburgunder trocken
milde Säure, Aromen von  
Birne und reifem Apfel, frisch 
und dennoch vollmundig,
je 0,75 Liter Flasche

6,99 
€/Flasche

524526
Weinallee

Riesling 
feinherb
blumig, fruchtig und 
ausdrucksvoll, ein 
Riesling, der optimal 
die süßsaure oder 
scharfe asiatische 
Küche begleitet,
0,75 Liter Flasche

2,99
€/Flasche



525959

Simply 
Blanc de Blancs
zart blumiges 
Bouquet, Aromen 
von Grapefruit, reifer 
Birne und Quitte, 
perfekte Harmonie 
von Fruchtigkeit und 
frischer Säure,  
0,75 Liter Flasche

5,29
€/Flasche

517265

BIO Rosé 
trocken
vergnügte mittelge-
wichtige Begegnung 
von Trollinger, Portu-
gieser, Spätburgunder 
und blauem Zweigelt, 
leuchtendrote Früch-
te wie Kirschen und 
Walderdbeeren, ent-
spannte Säure und 
ein Finale mit kleinem 
Bittermandelkick,
0,75 Liter Flasche

7,49
€/Flasche

508207

grad 5 
Weißweincuvée
florale fruchtige 
Frische, weiße  
Blüten, Zitrus-
früchte, Birne, 
Apfel, Quitte und 
ein Hauch Hefe 
sowie nussige 
Noten, sommerlich, 
spritzig und unbe-
schwert,
0,75 Liter Flasche

4,99 
€/Flasche

19056

Spätburgunder
Weißherbst
trocken QbA
nicht nur der Klassiker 
unter den Roséwei-
nen, sondern auch ein 
universeller Speisen-
begleiter, Eisbonbon, 
Erdbeeren und Him-
beeren prägen das 
Aroma,
0,75 Liter Flasche

6,49
€/Flasche

519197
Dr. von  
Bassermann-Jordan 

Rosé de Noir
Aromen von roten  
Beeren und 
Zitronengras, am 
Gaumen leicht mit  
animierender 
Säure,
0,75 Liter Flasche

6,49 
€/Flasche

15866
Dr. Bürklin-Wolf

Weissburgunder
trocken QbA
Pfalz, Aromen  
von Aprikosen,  
Mirabellen und  
Mandeln,
0,75 Liter Flasche

7,29 
€/Flasche

5443

grad 6 
Rosé 
leuchtendes, strah-
lendes Himbeerrot 
für das Auge und ein 
wahrer Beeren-Cock-
tail im Glas, Himbee-
ren, Erdbeeren, Blau-
beeren, Kirschen und 
dazu ein bisschen 
Mandeln und Rosen-
duft, saftig, mild und 
mineralisch,
0,75 Liter Flasche

4,99 
€/Flasche

22
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513115

Chateau Saint-Go
Saint Mont
Blanc
Frankreich,
blasse, gelbe Farbe 
mit grünen Noten, in 
der Nase Noten aus 
Citrus und weißen 
Früchten, im Ge-
schmack Auszüge 
von Ananas und 
Mango,
0,75 Liter Flasche

6,99
€/Flasche

522057
Gérard Bertrand

Cote des Roses 
Frankreich, Flasche 
mit zum Blütenkelch 
geformtem Boden, 
duftig aromatisches 
Bouquet von frischen 
Sommerbeeren, 
Zitrusfrüchten und 
einem Hauch Rosen, 
0,75 Liter Flasche

6,99
€/Flasche

515256

Aragosta
Vermentino  
di Sardegna DOC
Italien, trocken,  
frisch, spritzig, sehr 
harmonisch, guter 
Abgang mit leichter 
Mandelnote, stroh-
gelb mit grünlichen 
Reflexen, duftiges 
Bukett, ausgewogen, 
markant mit einer 
frischen Note von 
reifen Äpfeln,
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

528247

Beefsteak Club
Sauvignon Blanc
Chile, knackig frisch 
in der Nase, am 
Gaumen Zitrus und 
tropische Frucht, 
erfrischend langer 
Nachhall 

528248

Malbec Rosé
Argentinien, Noten 
von Him- und Erd-
beeren, ausgewo-
gen und sanft, 
je 0,75 Liter Flasche

4,49
€/Flasche

527307/527308

Jabalí
Garnacha & 
Cabernet
Spanien, saftige 
Erd- und Himbeer
aromen, Nuancen 
von Grapefruit 

Viura & 
Chardonnay
frische Frucht von 
Zitrus, Pfirsich, 
Ananas und  
Honigmelone,
je 0,75 Liter Flasche

3,29
€/Flasche

520661

Santa Digna
Cabernet Sauvignon 
Rosé Reserva
Chile, rassig 
und erfrischend, 
animierend frisch 
am Gaumen, mit 
saftiger Frucht und 
langem Nachhall 
mit Beeren- und  
Zitrusnoten,  
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

519163

HASEN  
Rosé
Österreich, Himbeeren 
und Erdbeeren mit 
würzigem Aroma, erst 
frisch und spritzig, 
dann die volle, runde 
Frucht am Gaumen, 
eleganter Abgang,  
0,75 Liter Flasche

4,99 
€/Flasche

7328

ZEISEN  
Grüner Veltliner
Weinviertel DAC

Österreich, 
charmanter Pfeffer, 
Zitrus und Wiesen-

kräuter, saftig 
und knackig, 

würziger Abgang, 
0,75 Liter Flasche

4,99 
€/Flasche

Das Design der Flasche 

ist eine Kreation eines 

jungen Designers der 

Pariser École Boulle!

524594/519053

Pfefferer Sun/Pink
Italien, angenehme 
Aromatik, viel Frische, 
Frucht- und Blütenaro-
men, mit anregendem 
Säurespiel/Aromen 
von roten Beeren wie 
Erdbeere und Pfirsich- 
und Würznoten, anre-
gendes Säurespiel,
0,75 Liter Flasche

5,99 
€/Sun

6,49 
€/Pink



520660
Miguel Torres

Santa Digna Merlot
Chile, dunkles, dichtes Rot mit lila  
Reflexen, intensiv duftend nach  
Pflaumen, Gewürzen, Vanille und 
Lakritz, aromatische Fülle mit reifen 
Fruchtaromen, weichem, präsentem 
Tannin und viel Würze im Finale, 
0,75 Liter Flasche

6,29 
€/Flasche

515921
Fratelli Giuliari

Valpolicella DOC
Corte Crosara
Italien, der Valpolicella 
ist ein unscheinbarer, 
trockener Rotwein aus  
der Region Venetien,
0,75 Liter Flasche

7,49 
€/Flasche

22855

Primitivo  
IGT Salento

Italien, intensive 
Fruchtnoten von 

roten Beeren, 
Weichsel und Pflau-

me, begleitet von 
zarten Tabak- und 

Kaffee-Nuancen, 
angenehm rund, 

reichhaltig und 
durchweg frisch,  

0,75 Liter Flasche

6,99
€/Flasche

510570

Negroamaro  
IGT Salento
Italien, reichhaltiger, 
warmer Wein von richti-
ger Säure, harmonisch 
und schmackhaft, de-
zente aber angenehme 
Tannine, gute Länge 
und trocken im Finale, 
0,75 Liter Flasche

6,99
€/Flasche

528246

Beefsteak Club Shiraz 
Australien, Aromen nach reifen 
Pflaumen und schwarzen Johan-
nisbeeren, würzig-warme Noten, 
kraftvoller Körper, ein wundervoll 
feines Tanningerüst begleitet das 
lange Finale, 0,75 Liter Flasche

7,49 
€/Flasche

Rotweine

24432/24433

Trauben weiß/blau
zum aktuellen Tagespreis
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24194

Salucci
Rotwein Cuvée
trocken
am Gaumen würzig 
und beerig, mit An-
klängen an Pfeffer, 
Pflaumen, Kirsche, 
Cassis und Kakao, er 
ist elegant und über-
zeugt mit seiner fei-
nen Tanninstruktur, 
0,75 Liter Flasche

7,49 
€/Flasche

30758

Cuvée KH
Rotwein 
trocken
in dieser Cuvée ver-
eint sich der beerige 
Zweigelt mit dem 
würzigen Cabernet 
Sauvignon und dem 
kräutrigen Cabernet 
Franc, gut eingebun-
dene Tanninen,
0,75 Liter Flasche

8,49 
€/Flasche

15263

Spätburgunder
trocken
opaques Rubin im 
Glas, feinwürziges, 
leicht rauchiges 
Bukett, herzhaft-
fruchtiger Geschmack 
mit Anklängen von 
Pflaume, Schokolade 
und Kirsche,
0,75 Liter Flasche

6,99 
€/Flasche

33153

Acolon trocken
Edition C
intensive, purpurrote 
Farbe, feine Frucht
aromen erinnern an 
Brombeeren und Kir-
schen, eine ausgewo-
gene Tanninstruktur 
und seine ausgepräg-
te Rotweinart zeich-
nen ihn aus,  
0,75 Liter Flasche

4,49 
€/Flasche

32740
Baron Philippe 
de Rothschild

Mouton Cadet 
Bordeaux
Frankreich, Aromen 
von roten Früchten 
mit einem Hauch 
Karamell, Noten von 
Brombeeren und 
Kirschen, sehr rund 
und balanciert, langer 
Abgang mit an weißen 
Pfeffer erinnernden 
Gewürznoten, 
0,75 Liter Flasche

7,99 
€/Flasche

529190

Mayerle Rot 
feinherb
Aromen von saftigen 
Kirschen und Wald-
beeren vereint mit 
der Würzigkeit des 
Cabernets lassen 
das Herz höher 
schlagen. Dabei 
vereint die Cuvée 
gekonnt die Vorzü-
ge ihrer Rebsorten 
und bereitet großen 
Trinkspaß,
0,75 Liter Flasche

4,49 
€/Flasche

18554

Cabernet Dorsa trocken  
intensive Farbe, dezente Frucht, elegante Geschmeidigkeit,  
schön eingebundene Tannine und dezente Röstaromen 

18553

Lemberger trocken 
Brombeere und Cassis, dezente, gut eingebundene  
Holznote, feine Tanninstruktur und kerniger Charakter 

30747

Dornfelder trocken 
kraftvoll, elegante Gerbstoffstruktur, 
geschmeidig, harmonisch, anhaltend,  
je 0,75 Liter Flasche

5,99
€/Flasche

Dunkelgraf
Trocken ausgebaute, aromatische Rotweine mit eleganter Holznote.

25
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Fokussieren, fühlen, riechen und schmecken. Die Serie Pott Bowl wurde speziell 
für die Esskultur „Bowl Food“ entwickelt. Mit ihrer natürlichen Anmutung in 
erdigen Farben, reaktiven Glasuraufträgen und Reliefdetails in Anlehnung an 
die Töpfertradition, erwartet Sie die Pott Bowl Kollektion, um Präsentationen zu 
kreieren, bei denen Ihre Gerichte „in vollen Zügen“ erlebt werden.

Pott Bowl Pink 527368	 Ø 10 cm� 3,99 € /Stück
527369	 Ø 14 cm� 4,99 € /Stück
527370	 Ø 18 cm� 6,99 € /Stück
527371	 Ø 22 cm� 7,99 € /Stück
527372	 Ø 25 cm� 12,99 € /Stück

516620/527782/527783

Flaschenkühler „Element“
light green/light pink/schwarz
Beton, Ø 12cm, Höhe 19 cm,  
mit möbelschonender Unterseite,  
für 0,7 - 1,5 Liter Flaschen geeignet

12,99 
€/Stück

520070/520071

Schale „Frida“
Holzoptik weiß, Melamin

Ø 30 cm, 4,7 Liter �  27,99 

Ø 21 cm, 1,8 Liter �  16,99 
� €/Stück

520076

Servierset „Frida“
Holzoptik weiß, 4-teilig, Melamin

30 x 8,5 x 4,5 cm �  13,99 
� €/Stück
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Serie "Jupiter“

EINE UNVERKENNBARE HAPTIK, MODERNES DESIGN  
UND MUTIGE FARBGEBUNG, INSPIRIERT VON PARISER 
FLOHMARKTFUNDEN!

Bänder von Glasperlen, die sich rund um das ansonsten  
geradlinig designte Glas ziehen, strahlen eine zeitlose  
Eleganz aus und unterstützen die Handmade-Ästhetik  
jedes einzelnen Stücks.

526912 – 526916

Universalbecher Jupiter
verschiedene Farben
300 ml Inhalt, 6 Stück im Karton

23,99
€/Karton

Das ideale Instrument, um die 
Welt des Pfeffers zu entdecken!

Ein Set bestehend aus einer Pfeffermühle „Made in 
France“, mit drei Glasbehältern zum Auswechseln,  
in Kombination mit einer Auswahl von drei erlesenen 
Pfeffersorten mit außergewöhnlichen Aromen.

39,99 
€/Set

Pfefferbar Maestro – �Pfeffermühle u‘Select Maestro: 
mit 6 vorgegebenen Mahlgraden

– �3 Premium-Pfeffer in luftdichten Frischebeuteln:  
schwarzer Kampot-Pfeffer, weißer Sikara-Pfeffer,  
wilder Voatsiperifery-Pfeffer

– 3 leere Glasbehälter zum Befüllen
– 1 Filzstift zum Beschriften
– �zum Mahlen von schwarzem, weißem, grünem  

oder rotem Pfeffer, rosa Beeren (maximal 15 %  
in einer Pfeffermischung) und Koriandersamen

528698
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OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 

follow us on
omegasorgofficial

529640/529641

Eierlikör/
Haselnuss Eierlikör
mit 8 Schoko-Waffelbechern 
Bayerischer Alpenlikör, 20 % Vol.,
ausschließlich aus frischen Eiern und 
ohne Aromastoffe, seine cremige 
Konsistenz erhält er durch langes Rüh-
ren/sorgfältig geröstete Haselnüsse, 
frische Alpenvollmilch und wertvolles 
Eigelb prägen dieses handwerkliche 
Spitzenprodukt, je 0,5 Liter Flasche mit 
8 Waffelbechern/Pack im Set

8,49 
€/Set


